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&l W i AleIAT8{hel Bl gebg ol |

A. 5.0 km


https://dl.doubtnut.com/l/_bCUgUWtG8mh1
https://dl.doubtnut.com/l/_ub66RKX1L8sH

B. 1.0 km

C.2.0 km

D. 3.0 km

Answer: B

O da &

17. 60 km/h &1 ATt A IeAdl Tb BR 42 km/h &I
Il A Ield! GE1 BR Bl 4R Bisdl g5 3
fABeldl € | U PR bl @ &ls 50 m & | 3P


https://dl.doubtnut.com/l/_ub66RKX1L8sH
https://dl.doubtnut.com/l/_U9ebfYy27jNz

e B ufesar § fod=T J9I P d2T gsb &
fescit eTraITS BT 3T g3HT ?

O A&

18. U 3¢ &bl HWR &I 3R 50 m/s & T I 3BTl
T | Fd @, (a) g B 3AGAH HaAS (b )
B FHTS deb Uge- H 1 FHY (c ) HfpaH
3>Tg &1 377ef Hars WG B A1 | g = 10m /52
A |

O rd &



https://dl.doubtnut.com/l/_U9ebfYy27jNz
https://dl.doubtnut.com/l/_lTR59FrvAIlf
https://dl.doubtnut.com/l/_h21iV4C95ZQE

19. e aRoh &1 g1 @ -

. yeX g Y
(Reaction time (Reaction time
0.205) 0.30s)

A |9% T W |46 = 54 ko, I = 72 km/h.
AMAAET FF oA FaR  |[FF o Fae
forom & mwor @l T g weh 7 o
= 6.0 m/s’ @ =...... . €)= ... .

AT N W F A (AF F oY F AR
FT aen T X |For weh g
(b) = ..., d) =....

B.|[#&F & W |97 = 54 km/h, /7S = 72 km/h.

A =75m/s [FE A F AT (% A & A
=eht ¢ g A T g0
(€) = overs (g) =.......
% @ e H e 3E W A § A |
For ae TE W |ger weh T g
) = oo h) = .......

Qaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_h21iV4C95ZQE

20.7 m/s & I A HW 3d U IR I UP 3G
JER g &1 31T € | IS 39 HHY [eIRT STHIE |
60 m B HAE W &, dl g P STHH db uga
fep T TG P ?

O it s

21. Uh Ue2R Pl W Bl 31X 28 m/s &b I A bl
STAT & | (a ) IR &1 AfAHaT Hare b | (b )
HfABAH HIATS Ug b 1 A Ugel YR Pl I


https://dl.doubtnut.com/l/_0qp3UhfGFoiu
https://dl.doubtnut.com/l/_gpeqqNvvb2vp

Al | (c ) Il B &1 I 28 m/s 7 BB 40

m/s AT 80 m/s &I, dl (b ) WPT &I 3 SGel AT ?

O A&

22. U 3l SARA W 961 A9 & 1 Jbs 916 Uh
3 AR &l B1 A1 & | 519 B g Vg 517 W @
39 I <Y, el 3R gidl 3ig o e JdTd |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_gpeqqNvvb2vp
https://dl.doubtnut.com/l/_e7udk0G0Nm7L

23.0% 118 m Hd YG9 4 70 m @ Wl P

7Y U g BT 9 Pl B I FRA gu e & |
34 15 Tl & WaTel 1 3R SrgA1 A1 fob 9 =
&l 3T STEl H Uhg Hdb ? Yhs &b HAY d1g| Pl
SHA A a8 = 1.8m dM |

O da &

24. U6 NCC WE 6 km/h & THTHH 377 A ST IET &

| AT UH R 12.1m &I a8 R UH R 981 2 |


https://dl.doubtnut.com/l/_3Gn8rK5mrXt7
https://dl.doubtnut.com/l/_36GoF98WhZ1X

fopd a7o1 9% RIS U8 &1 U Bt FRTSAT 8 | T8 &
fpd1 gl IR & Ped IR el IR ?

O drd &

25. U g & fpddt Fars I FRA & fav ©is fa
SITAT & | ST &R FRA & g8t a1t 6.00 m A |
3G B 0.200 s @I & | g & foost 3>ams I PRI

mAT? (g = 10m /%)

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_36GoF98WhZ1X
https://dl.doubtnut.com/l/_hJz3QP9U0O20

26. TH 3G I 5 m Pl HAS J Uh dId, b o8 W

PRI ST & | ®eb & Ul 3G dTe A 10 cm Tl
& | a1 # 3ig &% TRUT H VHAHH A §U 3T

4T §dTU |

O it s

27. U fRe TbgHM RUT & A9 IR & | 3
& foite A Ter1 % fosarm aoT, 390 @s U 7 A

fae i 7 I 6 ft HFTW I Uh Nawl R B
Big T | 77 Ur & fob gl forde bl ST o1 1


https://dl.doubtnut.com/l/_2sDUDAnmVqFx
https://dl.doubtnut.com/l/_DJuzh8gY0mqm

s §1G UgDdT & | &7 131 & YR R faue &
U] AT |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_DJuzh8gY0mqm

